

БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

Одсек пословних и информатичких студија


ОБАВЕШТЕЊЕ О НАЧИНУ РЕАЛИЗАЦИЈЕ НАСТАВЕ У ЗИМСКОМ СЕМЕСТРУ ШКОЛСКЕ 2021/22. ГОДИНЕ

Поштовани студенти,

Имајући у виду тренутну епидемиолошку ситуацију, као и препоруке Кризног штаба за сузбијање заразне болести Covid-19 и Министарства просвете, науке и технолошког развоја, менаџмент Академије донео је одлуку да се од понедељка 27.9.2021. године извођење наставе у зимском семестру школске 2021/22. године, обавља кроз примену комбинованог модела реализације наставе који подразумева следеће:

1. Студенти нису у обавези да присуствују предавањима и вежбама у просторијама Академије. Све наставне материјале за сваки од предмета који је предвиђен распоредом у зимском семестру, студенти ће моћи да преузму на сајту Академије на следећи начин:

-Први корак - у домену СТУДИЈЕ одабрати у менију ниво студија (основне, специјалистичке или мастер студије), затим одабрати студијски програм и у оквиру студијског програма жељени предмет;

-Други корак- након одабира жељеног предмета, поред имена наставника или сарадника кликнути на следећу ознаку  и изабрати предавања односно вежбе.

Наставници и сарадници ће на сајту Академије редовно постављати наставни садржај превиђен планом извођења наставе.

Свим студентима биће од стране свих наставника признати бодови предвиђени за редовно похађање наставе.

2. Настава ће се изводити у просторијама Академије по усвојеном распореду, за студенте који изаберу да присуствују реализацији наставе, уз поштовање епидемиолошких мера заштите. Распоред наставе доступан је на сајту Академије у домену СТУДЕНТИ/ Распоред предавања (<https://www.bpa.edu.rs/sr-cyrl-cs/raspored-predavanja>).

3. Консултације са студентима, одбране завршних радова, испити и колоквијуми одржаваће се у просторијама Академије, у устаљеним терминима, уз поштовање епидемиолошких мера заштите.

4. Студенти се за сва питања у вези са наставним садржајима могу обратити предметном наставнику или сараднику на мејл адресу која се налази на сајту Академије, уз обавезу да све мејлове шаљу уз навођење свог имена, презимена и броја индекса. На мејлове који не садрже наведене податке неће бити одговорено.

У Београду, 21.септембар 2021.године

Менаџмент Академије